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1006. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
z dnia 22 listopada 1923 r. 

w przedmiocie przyznawania rejonowym hur­
townikom tytoniowym kredytów na pobór wy­
robów tytoniowych w Państwowych Magazynach 

wyrobów tytoniowych. 

Na podstawie art. 13 i 62 ustawy o monopolu 
tytoniowym z dnia 1 czerwca 1922 r. (Dz. U. R. P. 
N2 47, poz. 409) i w uzupełnieniu rozporządzenia 
z dnia 20 marca 1923 r. (Dz. U. R. P. N2 42, poz. 285) 
zarządza się co następuje: 

§ t. Izby Skarbowe, a na terenie województw: 
krakowskiego, lwowskiego, tarnopolskiego i stanisła­
wowskiego Dyrekcje Ok~ęgów Skarbowych, na te­
renie zaś Wojey.'ództwa Sląskiego Wydział Skarbowy 
Województwa SJąskiego uprawnione są do udzielania 
rejonowym hurtownikom tytoniowym, na ich prośby 
bez procentowego kredytu na pobór wyrobów tyto­
niowych w Państwowych Magazynach wyrobów tyto­
niowych. 

Jako zabezpieczenie tego kredytu iprzyjmowane 
będą pożyczki państwowe i inne papiery posiadające 
pupilarną pewność wedle ogólnie obowiązujących 
norm, gwarancje. bankowe lub zabezpieczenia (ewikcje) 
hipoteczne. Na przyjęcie innych gwarancji, jak rów­
nież udzielanie kredytów spłacalnych \V terminach 
dłuższych niż niżej określono, zezwolić może wyłącz­
nie Minister Skarbu na wniosek Dyrekcji Polskiego 
Monopolu Tytoniowego. . 

Ministerstwo Skarbu orzeka w każdym poszcze­
gólnym wypadku czy ofiarowana gwarancja banko­
wa, względnie papiery wartościowe stanowią dosta­
teczne zabezpieczenie dla Skarbu Państwa. W razie 
złożenia przez hurtownika zabezpieczenia hipotecz­
nego, orzeka o jego wystClrczalności Prokuratorja 
Generalna Rzeczypospolitej Polskiej (terytorjalnie 
kompetentny jej oddział). 

Kredyt udzielany bE:dzie na czas aż do odwo­
łania, a zatem na cały szereg poborów, w ten jednak 
sposób, że sumy kredytowane przy każdym poborze 
płatne będą w całości najpóźniej 21 dnia, licząc · od 
dnia następnego po dnill pobrania kredytowanego 
towaru, a o ileby był to dzień św i ąteczny, w dniu 
poprzedzającym. Następny pobór wy robów tytonio­
wych na kredyt dopuszczalny będzie dopiero po spłacie 
kwoty pokredytowanej przy poprzednim poborze. 

I. W okre s ie od 16 do 

§ 2. Kredyt może być każdego czasu bez po­
dania powodów odwolany przęz Władze skarbowe, 
wymienione w§ 1, względnie przez Dyrekcję Pol­
skiego Monopolu Tytoniowego. 

W razie usunięcia rejonowego hurtownika względ­
nie wypowiedzenia mu przedsiębiorstwa, zostaje tem­
samem odwołany kredyt. 

§ 3. Dotychczasowe przepisy i rozporządzenia, 
regulujące sprawę udzielania kredytów na pobór wy­
robów tytoniowych tracą swą moc z dniem ogłosze­
nia niniejszego rozporządzenia. 

Rejonowi hurtownicy tytoniowi i właściciele 
sklepów tytoniowych, którzy korzystają z kredytów 
poborowych, według dotychczasowych przepisów 
i rozporządzeń, obowiązani są spłacić wszystkie po­
kredytowane sumy w terminie ich płatności, najpóź­
niej jednak do dni 30 od dnia ogłoszenia niniejszego 
rozporządzenia. 

§ 4. Dyrekcja Polskiego Monopolu Tytonio­
wego upoważniona jęst do przyznawania kredytu na 
zasadach niniejszego rozporządzenia, w wyjątkowych 
wypadkach również nierejenowym hurtownikom ty­
toniowym i WiE;kszym sklepom tytoniowym, przydzie­
lonym do bezpośredniego poboru do Państwowych 
Magazynów wyrobów tytoniowych. 

§ 5. Formę i sposób udzielania kredytu, po 
myśli niniejszego rozporządzenia przez władze, wy­
mienione w § 1, unormuje Dyrekcja Polskiego Mo­
nopolu TytoniOWego. 

§ 6. Niniejsze rozporządzenie wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia. 

Minister Skarbu: W. Kucbal'skl 

1007. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
z dnia 27 listopada 1923 r. 

VI przed~iocie o~reślenia kurs~ franka złotego 
dla wpłat podatku majątkowego. 

W myśl art. 58 us tęp a) ustawy z dnia 11 sierp­
nia 1923 r. o podatku majątkowym (Dz. U: R. P. 
N2 94, poz. 746) ustalam następujące kursy franka 
złotego dla wpłat podatku majątkowego: 

30 września 1923 rok u: 

dla wpłat uskutecznionych w dniu 17 września 1923 roku na 55.500 marek 
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łl. W ok r e s i e o d 1 d o 15 p a ź d z i e r n i k a 1923 rok u: 

dla wpłat uskutecznionych w dnłu 1 października 1923 roku na 67.600 marek 
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III. W ok r e s i e o d 1.6 d o 31 p a ź d z i e r n i k a 1923 rok u: 
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IV. W O k r e s i e o d 1 

dla wpłat uskutecznionych w dniu 
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2 listopada 1923 roku na 307.000 marek 
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Minister Skarbu: W. Kuc!;arski 
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1008. 

Rozporządzenie Ministra Sprawiedliwości 
w porozumieniu z Ministrami Skarbu oraz 

Prz~mysłu i Handlu 

dlowym (Dz. U. R. P. N!! 14, poz. 164) oraz § 1 roz~ 
porządzeń Rady Ministrów z dnia 6 marca i 10 sierp­
nia 1922 r. (Dz. U. R. P. N!! 21, poz. 170 i N!! 74, ' 
p·oz. 668) zarządza się co następuje: 

z dnia 12 listopada 1923 r. 

O opłatach w postępowaniu rejestrowem na 
obszarze Sądów Rpelacyjnych: lubelskiego, war­

I szawskiego i wiłeńsldego. 

Na podstawie art. 7 przepisów przechodnich 
do dekretu z dnia 7 lutego 1919 r. o rej estrze h,m-

§ 1. Firmy jednoosobowe uiszczają za wciąg­
nięcie do rejestru handlowego następujące opiaty: 

a) za wciągnięcie firmy (pierwszy wpis): 
I kategorja handlowa 6.000.000 mk. 
II" " 2.000.000 " 
1lI" " 1.000:000 " 
IV" " 500.000 " 

I • " przemysłowa 7.500.000 " 
II ,. " 6.000.000 " 
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